

## КПО ПРИДУМАЛ БЛЕСК ДЛЯ ГУБ?

● Считается, что прототип блеска появился в XVI веке при дворе Екатерины Медичи, когда для нее смешали природный краситель, растительное масло и пчелиный воск. Блеск для губ с кистью, к которому мы привыкли, придумал в начале 1930-х годов Макс Фактор, выходец из Российской империи и основатель американской компании имени себя. Инновации современных версий пошли еще дальше: блеск Fantasia, Ninelle, красит губы не только в самые желанные оттенки, но и одним нанесением обеспечивает им защиту, увлажнение, питание и 3D объем.



красота



## Что называют «голубыми зонами»?

● Регионы с самым высоким числом активных долгожителей — ученые отмечали их на карте голубым маркером. В мире таких зон пять: город Лома-Линда в Калифорнии (США), полуостров Никая в Коста-Рике, острова Окинава (Япония), Сардиния (Италия) и Икария (Греция). Вдохновившись принципами долголетия, спа-центр Longevity в итальянском отеле Portrait Milano создал пять оздоровительных программ с отсылкой к каждой из пяти зон. В достижении результата задействованы лучшие специалисты, а также камера сенсорной депривации, бинауральный звук, вулканическая грязь, массаж сферой из пробкового дерева, ферментированная рисовая вода, бандаж с красным вином и многое другое.



ФОТО: CAIQUE NASCIMENTO / UNSPLASH